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Don’t 

agree 

 

1.   I enjoy coming to school. 100%  

2.   I feel safe in school. 93% 7% 

3.   We care for each other in school. 93% 7% 

4.   I like my lessons 93% 7% 

5.   I can get on with my learning without other children stopping me. 86% 14% 

6.   I can work well with other children. 100%  

7.   Everyone is polite to each other. 93% 7% 

8.  I know how to be good in class 93% 7% 

9.  I know how to be good in the playground. 100%  

10. Adults listen to me. 100%  

11. I feel safe in the playground. 79% 21% 

12. I know what would happen if I was naughty in school. 86% 14% 

13. An adult would help me if I felt worried about something. 100%  

14. I know what to do if someone is bullying me. 86% 14% 

15. I know what to do if I thought another child needed help. 86% 14% 

16. If I had a problem, a teacher would talk to talk to one of the adults I live with. 93% 7% 

 


